
Razdjel: 109 MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE 

Glava: 10980 OPĆINSKI SUD U NOVOM ZAGREBU 

Aktivnost: A641000 

RKP: 48769 

 

 

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA  

FINANCIJSKOG PLANA 2026. – 2028. GODINE 

 

2026.  

OPĆI PRIHODI I PRIMICI  (izvor 11) 

 

Obračun plaće i doprinosa = 7.865.140,00 eura (limit) 

Na dan 31. kolovoza 2025. ukupno je zaposleno 242 zaposlenika, od toga 45 sudaca, 180 

službenika i 17 namještenika. Osnovica za suce, službenike i namještenike 975,60 eura + 2 

suca koji su imenovani (čeka se stupanje na dužnost), sve uvećano za 0,5% na staž, plus 

doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje od 16,5%, dežurstva za prekršajne i kaznene 

suce i službenike, prekovremeni rad za sve suce i službenike te zemljišno knjižni odjel 

(odobrenje Ministarstva). Također, u izračun je uključeno i povećanje osnovice od 3% koja će 

od rujna 2025. iznositi 1.004,87 eura. 

 

Sukladno Izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Općinskog suda u Novom 

Zagrebu od 26. kolovoza 2025. godine, broj sistematiziranih radnih mjesta sudskih savjetnika 

povećan je za četiri (4) izvršitelja. Nadalje, jedan sudski savjetnik napredovao je na radno 

mjesto višeg sudskog savjetnika, čime je upražnjeno jedno radno mjesto sudskog savjetnika. 

Slijedom navedenoga, traži se suglasnost za popunjavanje ukupno pet (5) radnih mjesta 

sudskih savjetnika. 

 

Izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu ustrojen je i Odjel za inozemne poslove, zbog čega 

je potrebno popuniti novo radno mjesto referenta. 

 



Trenutno je imenovano dva suca za sjedište suda te su u tijeku natječaji i oglasni postupci za 

više sudaca (Stalna služba Jastrebarsko, Stalna služba Zaprešić, Stalna služba Samobor te 

sjedište suda), a zbog činjenice da dva sudska savjetnika nemaju dodijeljene zapisničare te 

imajući u vidu povećani obujam posla, nužno je osigurati zapošljavanje osam (8) zapisničara 

u tijelima sudbene vlasti. 

 

Također, u Stalnoj službi Jastrebarsko iskazana je potreba za zapošljavanjem namještenika – 

vozača, radi osiguravanja pravodobnog i nesmetanog obavljanja službenih poslova. 

 

Kako bi se osigurao kontinuitet stručnog osposobljavanja kadrova u pravosuđu, potrebno je 

zapošljavanje i jednog (1) sudačkog vježbenika. 

 

Slijedom navedenoga, plan zapošljavanja obuhvaća popunjavanje sljedećih radnih mjesta: 

- 5 sudskih savjetnika, 

- 1 referent, 

- 8 zapisničara, 

- 1 namještenik – vozač, 

- 1 sudački vježbenik. 

Ukupno: 16 izvršitelja. 

Predloženo popunjavanje radnih mjesta nužno je radi osiguravanja urednog, učinkovitog i 

pravodobnog obavljanja poslova suda, kao i radi ispunjenja zakonskih obveza te održavanja 

kvalitete i kontinuiteta rada sudbene vlasti. 

 

Ostali rashodi za zaposlene (prava po Kolektivnom ugovoru) = 252.835,00 eura 

Za 260 zaposlenika (suca, državna službenika i namještenika) isplata regresa, božićnice, 

uskrsnice, 145 darova za djecu, 5 otpremnine, 39 jubilarnih nagrada, isplata na temelju 

zahtjeva za dugotrajno bolovanje (iznad 90 dana), rođenje djeteta, posmrtne pomoći te bonusa 

i otpremnine.  

 

Naknade za prijevoz = 145.000,00 eura 

Izračun troškova prijevoza temelji se na cijenama putnih karata za sve zaposlenike koje 

vrijede u trenutku izrade plana. 

 

 



Materijalni rashodi = 2.000.000,00 eura 

Materijalni rashodi, rashodi za usluge i ostali troškovi suda planirani su (realno) na temelju 

utrošenih sredstava u 2025. godini, a uvećanja su nastala samo na pozicijama na kojima je 

poznato uvećanje cijena s obzirom na inflaciju. Rashodi za materijal (uredski materijal), 

energiju (električne energije - nije uračunata Uredba Vlade RH za smanjenje, plina, benzina), 

komunalne usluge (voda, pričuva, odvoz smeća), poštarina (e-kuvertiranje, e-zaprimanje, 

poštarina) te intelektualne usluge iz kaznenih i prekršajnih spisa (odvjetničke usluge, 

vještačenja, prevođenja) povećani u odnosu na prethodno razdoblje za inflaciju od oko 3% 

(procjena Ministarstva financija). Rashodi za zdravstvene usluge uvećani za sistematski 

pregled (114 službenika i namještenika koji imaju manje od 50 godina) te osposobljavanje 

službenika za zaštitu na radu.  

 

Financijski rashodi  = 10.720,00 eura 

Kamate (za automobile za leasing – četiri automobila: Kia Rio, Škoda Scala Clever, Toyota 

Corolla i Suzuki Vitara) i bankarske usluge. 

 

Postrojenja i oprema = 68.400,00 eura 

Nabava uredske opreme i namještaja (stolice, računala, printeri), komunikacijske opreme 

(telefoni), opreme za održavanje i zaštitu (npr. klima uređaji) te otplata glavnice prijevoznih 

sredstva po financijskom leasingu (četiri automobila: Kia Rio, Škoda Scala Clever, Toyota 

Corolla i Suzuki Vitara).  

Kapitalno ulaganje – kitanje i lakiranje postojećeg hrastovog parketa, demontaža postojećih 

i postavljanje novih kutnih parketnih lajsni te izrada projekta sa troškovnikom za sanaciju 

pročelja u Stalnoj službi u Samoboru u iznosu od 30.000,00 eura. 

 

VLASTITI PRIHODI ( izvor 31) 

Vlastite prihodi ostvaruju se isključivo od fotokopiranja i najam aparata za kavu, a dobivena 

sredstva utroše se na planiranim pozicijama (uredski materijal). 

 

OSTALE POMOĆI (izvor 52) 

Planira sredstva su uplaćena od gradova i općina temeljem sporazuma o sufinanciranju 

troškova za obnovu i osnivanje zemljišnih knjiga (prekovremeni rad Z. K. referenata i uredski 

materijal). 

 



2027.  

Opći prihodi i primici (izvor 11) 

Obračun plaće – u odnosu na 2026. godinu uvećan je za 0,5% minulog rada 

Ostali rashodi – prava po Kolektivnom ugovoru za zaposlenike  

Materijalni rashodi – razlog povećanja u odnosu na prethodnu godinu je zbog  povećanja 

cijena troškova energije, poštanskih usluga, intelektualnih usluga kako bi se uklopili u zadane 

limite 

Kapitalno ulaganje – uređenje fasade na dvorišnom dijelu zgrade i na zabatnim zidovima 

zgrade u Stalnoj službi u Samoboru 

 

Vlastiti prihodi (izvor 31) 

Prihod od fotokopiranja i najma aparata za kavu utrošiti će se za materijalne rashode po 

potrebi suda. 

Ostale pomoći (izvor 52) 

Uplata općina i gradova za obnovu i osnivanje zemljišnih knjiga. 

 

2028. 

Opći prihodi i primici (izvor 11) 

Obračun plaće – u odnosu na 2027. godinu uvećan je za 0,5% minulog rada 

Ostali rashodi – prava po Kolektivnom ugovoru za zaposlenike 

Materijalni rashodi – povećanje u odnosu na 2027. kako bi se uklopili u zadane limite 

 

Vlastiti prihodi (izvor 31) 

Prihod od fotokopiranja i najma za aparata za kavu utrošiti će se za materijalne rashode po 

potrebi suda. 

 

Ostale pomoći (izvor 52) 

Uplata općina i gradova za obnovu i osnivanje zemljišnih knjiga. 

 

 


